



## Бывший сотрудник полиции обвиняется в растрате



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего водителя следственно-оперативной группы дежурной части отдела министерства внутренних дел по Николаевскому району Ульяновской области, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата с использованием служебного положения).

По версии следствия, в мае 2016 года 26-летний обвиняемый, находясь в районном поселке Николаевка Ульяновской области, передал полученную им на работе для заправки служебной автомашины топливную карту своему родственнику, использовавшему ее для приобретения топливного газа для своего транспортного средства. Впоследствии факт хищения топлива на сумму более 2,5 тысяч рублей был установлен при проведении проверки сотрудниками тыловой службы отдела внутренних дел.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1094173>